

Euro Info - Newsletter



Euro Info Newsletter EDIC Pula-Pola namijenjen je građanima, gospodarstvenicima, udrugama civilnog društva, medijima, gradovima, općinama, županijama, javnim poduzećima, ustanovama i institucijama. Dakle svima onima koji mogu biti korisnici europskih sredstva, participirati na raznim natjecanjima ili žele imati više informacija o europskim procesima.

Cilj projekta Europe Direct Informacijski centar Pula-Pola je izgradnja novih modela međuinstitucionalne javne komunikacije po pitanju Europske unije, a u cilju pružanja učinkovite potpore građanima za razvoj boljih gospodarsko-društvenih uvjeta u Puli i na cijelom istarskom poluotoku.

Europe Direct Informacijski centar Pula-Pola je prilika koju je Grad Pula-Pola, u partnerstvu s Istarskom županijom, Istarskom razvojnom agencijom i Zakladom za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva, iskoristio kandidirajući projekt prema Predstavništvu Europske komisije u Republici Hrvatskoj.

Broj 69 /rujan/ 2020.



Sufinancirala
Europska unija



SADRŽAJ:

O Nama: Informacijski centar Europe Direct Pula-Pola.....2

NOVOSTI.....3

NATJEČAJI.....7

**Istarska županija: Javni poziv za dodjelu potpora za poticanje razvoja poduzetništva
(01.09.2020. – 15.09.2020.)**

**Objavljen Javni poziv za financiranje programa i projekata udruga koje promiču
poljoprivredu i vrijednost ruralnog prostora (21.08.2020. - 21.09.2020.)**

**Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva raspisala četiri natječaja (19.08.2020. -
16.09.2020.)**

**JRC Nuclear Research Infrastructures - otvoreno novih 11 poziva (19.08.2020. - 30.09.2020. i
15.10.2020.)**

Natječaj „Produktivna ulaganja u akvakulturu“ (07.08.2020. – 01.11.2020.)

**Natječaj „Dodana vrijednost, kvaliteta proizvoda i korištenje neželjenog ulova“ (11.08.2020.
01.11.2020.)**

PROGRAMI EU 2014 – 2020.....9

O Nama: Europe Direct Informacijski centar Pula – Pola (EDIC Pula - Pola)

Tko smo mi?

Informacijski centar Europe Direct Pula-Pola prilika je Grada Pule-Pola, koju je u partnerstvu s Istarskom županijom, Istarskom razvojnom agencijom d.o.o. i Zakladom za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva, iskoristio kandidirajući projekt prema Predstavništvu Europske komisije u RH.

EDIC Pula-Pola dio je europske mreže informacijskih centara Europe Direct (EDIC), osnovane u svrhu informiranja europskih građana i promicanja građanskog sudjelovanja na lokalnoj i regionalnoj razini.

EDIC Pula-Pola vaša je lokalna točka za EU pitanja.



Što radimo za vas?

- Informiramo vas o vašim pravima i mogućnostima unutar EU, prioritetima Europske unije, zakonodavstvu, politikama, programima i mogućnostima EU financiranja.
- Nudimo informativne materijale o EU: brošure, letke, postere, kao i mogućnost online pretraživanja sadržaja povezanih s EU.
- Organiziramo obilježavanje važnih datuma i događanja za EU na lokalnoj razini.
- Organiziramo predavanja, radionice i debate.

Koja je naša misija?

- Približiti EU građanima.
- Olakšati dostupnost i širenje informacija o EU.

Kontakt i radno vrijeme:

Rad ureda odvija se od ponedjeljka do petka od 8 do 12 sati, a lociran je na adresi Giardini 2, Pula.

Tel.: +385 52 555 935,
+385 52 371 735

Fax.: +385 52 555 936

E-mail: EDICpulpola@pula.hr

Web: <http://edic.pulpola.eu/hr/>

Facebook: EDICPulaPola

Twitter: EDIC_PulaPola

RADNI DANI: 8:00-12:00	KORISNICI	ZADUŽENI ZA PROVEDBU
Ponedjeljak	Dan za poduzetnike i obrtnike	Grad Pula - Pola IDA d.o.o
Utorak	Općenite informacije o EU	Grad Pula - Pola
Srijeda	Dan za civilno društvo	Grad Pula - Pola Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva
Četvrtak	Dan za jedinice lokalne samouprave i Ruralni razvoj	Grad Pula - Pola Istarska županija Regionalni koordinator Istarske županije za europske programe i fondove AZRRI d.o.o.
Petak	Općenite informacije o EU	Grad Pula - Pola

NOVOSTI

IZDVOJENO: ODGOVOR EU-a NA PANDEMIJU KORONAVIRUSA

Europska komisija koordinira zajednički europski odgovor na pandemiju koronavirusa. Poduzimaju se odlučne mjere za jačanje naših sektora javnog zdravstva i ublažavanje socioekonomskih posljedica u Europskoj uniji. Mobiliziramo sva sredstva koja su nam na raspolaganju kako bismo državama članicama pomogli u koordinaciji nacionalnih odgovora i pružamo objektivne informacije o širenju virusa i djelotvornim naporima za njegovo suzbijanje.



Radi koordinacije odgovora na pandemiju predsjednica Ursula von der Leyen osnovala je tim za odgovor na koronavirus na političkoj razini.

U ovim kriznim vremenima zemlje, regije i gradovi u Europskoj uniji pomažu susjedima i onima kojima je pomoć najpotrebnija: doniraju zaštitnu opremu kao što su maske, pružaju prekogranično liječenje oboljelih pacijenata i vraćaju građane blokirane u inozemstvu kući. To je europska solidarnost na djelu.

Područja djelovanja Komisije:

- [Javno zdravstvo](#)
- [Putovanja i promet](#)
- [Istraživanja i inovacije](#)
- [Borba protiv dezinformacija](#)
- [Gospodarstvo](#)
- [Upravljanje kriznim situacijama i solidarnost](#)
- [Obrazovanje](#)

Sve točne informacije možete pronaći na linku: ec.europa.eu.

Automobilska industrija: Europa počinje s primjenom novih pravila o čistim i sigurnijim automobilima

Datum: 01.09.2020.

Danas se počinje primjenjivati [Uredba EU-a o homologaciji i nadzoru tržišta motornih vozila](#). Donesena je u svibnju 2018., a cilj joj je sveobuhvatna reforma dosadašnjeg sustava homologacije i nadzora tržišta. Novim će se pravilima poboljšati kvaliteta i neovisnost homologacije i ispitivanja vozila, postrožit će se kontrola automobila koji se već nalaze na tržištu EU-a i učvrstiti cijeli sustav uvođenjem strožeg europskog nadzora.

Više info: [OVDJE](#)



Komisija za 15 država članica predlaže 81,4 milijarde eura financijske potpore iz instrumenta SURE

Datum: 25.08.2020.

Europska komisija dostavila je **Vijeću** prijedloge odluka o dodjeli financijske potpore iz instrumenta SURE u iznosu od 81,4 milijarde eura za 15 država članica (Belgija, Bugarska, Češka, Grčka, Španjolska, Hrvatska, Italija, Cipar, Latvija, Litva, Mlata, Poljska, Rumunjska, Slovačka i Slovenija). **Instrument SURE** iznimno je važan element sveobuhvatne Komisijine strategije za zaštitu građana i ublažavanje ozbiljnih socioekonomskih posljedica pandemije koronavirusa.

Više info: ec.europa.eu



Besplatna prva tri mjeseca u poduzetničkim inkubatorima IDA-e za poduzetnike početnike

Datum: 24.08.2020.

Istarska razvojna agencija informira sve zainteresirane poduzetnike i obrtnike početnike kako su trenutno **slobodna 2 poslovna prostora za najam po povlaštenim uvjetima**. U Tehnološkom inkubatoru Pula, na lokaciji Zagrebačka 30, slobodan je poslovni prostor površine 14,32 m², dok je u Poduzetničkom inkubatoru IZAZOV, na lokaciji Mletačka 12/IV u Puli slobodan poslovni prostor površine 20,35 m². Poslovni prostori se dodjeljuju po povlaštenim uvjetima, uz prva tri mjeseca besplatnog korištenja.

Više info: [OVDJE](#)



Otvoren je poziv za projekte sektorskih inovacija

Datum: 24.08.2020.

Fond za aktivno građanstvo u Hrvatskoj je 24. kolovoza 2020. godine otvorio i treći poziv za financijske podrške. Riječ je o pozivu za projekte sektorskih inovacija usmjerenom na strateški orijentirane partnerske akcije koje pružaju rješenja na različite strukturne izazove u hrvatskom civilnom sektoru.

Poziv je otvoren do 26. listopada 2020. godine, a tijekom rujna održati će se **dvije online informativne radionice** za zainteresirane organizacije civilnog društva.

Više info: [OVDJE](#).



Produžen rok za natječaj 8.5.2 Uspostava i uređenje poučnih staza, vidikovaca i ostale manje infrastrukture

Datum: 21.08.2020.

Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju objavila je izmjene natječaja **8.5.2 „Uspostava i uređenje poučnih staza, vidikovaca i ostale manje infrastrukture“** kojim se produžuje rok do **30. rujna 2020. godine**.

Više info: apprrr.hr



Energetska obnova obiteljskih kuća

Datum: 19.08.2020.

Sa zaprimanjem prijava Fond službeno započinje **1. rujna 2020. godine**. Cilj programa je **potaknuti primjenu mjera energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije u obiteljskim kućama**. Na taj će se način smanjiti količina potrebne energije za zagrijavanje i hlađenje prostora odnosno osigurati energetske i financijske uštede te povećati kvaliteta boravka u prostoru.

Više info: mgjpu.gov.hr



Sredstva iz programa Erasmus+ za kvalitetan odgovor na pandemiju

Datum: 19.08.2020.

Europska komisija je donijela revidirani [godišnji program rada Erasmus+ za 2020.](#), u kojem se dodatnih 200 milijuna eura izdvaja za potrebe digitalnog obrazovanja i osposobljavanja te za poticanje razvoja vještina i uključenosti putem umjetničkog i kreativnog izražavanja za kvalitetan odgovor na pandemiju.

Više info: ec.europa.eu



I. i II. Izmjena natječajne dokumentacije ITU Poziva na dostavu projektnih prijedloga „Unaprjeđenje postojećih i širenje usluga izvaninstitucionalne skrbi na području odabranih urbanih aglomeracija/područja Osijek, Pula, Rijeka, Slavonski Brod, Split, Zadar i Zagreb ”

Datum: 14.08.2020.

Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike objavilo je dana 10. kolovoza 2020. godine I., a 13. kolovoza 2020. godine II. izmjenu natječajne dokumentacije za otvoreni (trajni) Poziv na dostavu projektnih prijedloga „Unaprjeđenje postojećih i širenje usluga izvaninstitucionalne skrbi na području odabranih urbanih aglomeracija/područja Osijek, Pula, Rijeka, Slavonski Brod, Split, Zadar i Zagreb ”.

Više info: [OVDJE](#).



Koronavirus: Komisija pokreće novi unaprijeđeni alat SELFIE za potporu digitalnom obrazovanju i obrazovanju putem interneta

Datum: 12. 08.2020.

Europska komisija je pokrenula novu verziju alata [SELFIE](#) – namjenskog alata za samoprocjenu koji **školama pomaže da iskoriste sav potencijal digitalnih tehnologija za poučavanje i učenje**. U cijeloj se Europi ponovno otvaraju škole pa je SELFIE unaprijeđen kako bi pomogao u olakšavanju uvida u različite aspekte uspješnosti učenja na daljinu tijekom pandemije koronavirusa i planiranju nove školske godine u skladu s potrebama učenika i učitelja. **Više info:** ec.europa.eu



Državne potpore: Komisija Hrvatskoj odobrila ulaganja u proširenje Istarskog ipsilona u iznosu od 197 milijuna eura

Datum: 07.08.2020.

Europska komisija odobrila je u skladu s pravilima EU-a o državnim potporama plan Republike Hrvatske da produlji ugovor s društvom Bina-Istra o koncesiji za Istarski ipsilon. To će koncesionaru omogućiti **nova ulaganja u vrijednosti od 197 milijuna eura** za nastavak radova i ograničiti narušavanje tržišnog natjecanja. Produljenjem koncesije omogućit će se društvu Bina-Istra da financira izgradnju drugog kolnika (još po jedna traka u oba smjera) od čvora Vranje do tunela Učka (Kvarner) – 8 km duge dionice na sjeveroistočnom dijelu autoceste. **Više info:** [OVDJE](#)



Koronavirus: Komisija zaključila razgovore kojima je za građane Europe osigurala buduće cjepivo protiv koronavirusa

Datum: 07.08.2020.

Europska komisija zaključila je preliminarne razgovore s jednim farmaceutskim poduzećem o nabavi potencijalnog cjepiva protiv bolesti COVID-19. Predviđeni ugovor s poduzećem Sanofi omogućio bi kupnju cjepiva svim državama članicama. Predviđeno je da bi Komisija, nakon što se cjepivo pokaže sigurnim i učinkovitim protiv bolesti COVID-19, trebala imati spreman ugovorni okvir za kupnju u ime svih država članica 300 milijuna doza.

Više info: [OVDJE](#)



NATJEČAJI

Istarska županija: Javni poziv za dodjelu potpora za poticanje razvoja poduzetništva

Datum: 01.09.2020.

Predmet Javnog poziva je dodjela bespovratnih potpora s ciljem **poticanja razvoja malog gospodarstva na području Istarske županije** te pomoć poduzetnicima u prilagodbi novim uvjetima poslovanja nastalim kao posljedica epidemije koronavirusom (COVID - 19).

Sredstva će biti raspodijeljena na tri mjere:

1. Sufinanciranje ulaganja u informacijske i komunikacijske tehnologije - ukupan fond 400.000,00 kn. Najviši iznos potpore za ovu mjeru iznosit će 20.000,00 kuna.

2. Sufinanciranje nabave nove opreme i troškova vezanih za prilagodbu poslovanja poduzetnika zbog epidemije COVID-19 - ukupan fond 600.000,00 kn. Maksimalan iznos potpore po ovoj mjeri iznosit će 25.000,00 kn

3. Jačanje konkurentnosti prerađivačke industrije i sufinanciranje troškova vezanih za prilagodbu poslovanja poduzetnika zbog epidemije COVID-19 - ukupan fond 1.000.000,00 kn. Maksimalan iznos potpore po ovoj mjeri iznosit će 55.000,00 kn.

Poduzetnici mogu ostvariti subvenciju u maksimalnom iznosu od 50% realiziranih prihvatljivih troškova. **Poziv je otvoren** je do 15. rujna 2020. godine.

Više info: [OVDJE](#)



Objavljen Javni poziv za financiranje programa i projekata udruga koje promiču poljoprivredu i vrijednost ruralnog prostora

Datum: 21.08.2020.

Ministarstvo poljoprivrede objavilo je Javni poziv za financiranje programa i projekata udruga koje promiču poljoprivredu i vrijednost ruralnog prostora Republike Hrvatske za 2020. godinu. Rok za prijave **21. rujna 2020. godine**, a financijska potpora dodjeljuje se u iznosu od 5.000,00 kuna do 50.000,00 kuna za pokriće troškova provedbe programa.

Više info: poljoprivreda.gov.hr



Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva raspisala četiri natječaja

Datum: 19.08.2020.

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva raspisala je četiri natječaja za dodjelu institucionalnih podrški i to za:

1. udruge koje svojim djelovanjem doprinose demokratizaciji i društvenom razvoju u Republici Hrvatskoj;
2. udruge koje u prethodnim razdobljima nisu koristile institucionalnu podršku Nacionalne zaklade;
3. udruge iz Domovinskoga rata u Republici Hrvatskoj i
4. udruge osoba s invaliditetom koje djeluju na lokalnoj razini.

Rok za prijavu: 16. rujna 2020. godine. **Više info:** [OVDJE](#)



JRC Nuclear Research Infrastructures - otvoreno novih 11 poziva

Datum: 19.08.2020.

Zajednički istraživački centar (JRC) otvorio je **11 natječaja za pristup JRC nuklearnim istraživačkim infrastrukturna**. Korisnici moraju biti iz države članice EU, zemlje pridružene istraživačkom programu Euratom (samo Švicarska i Ukrajina). Rokovi za prijavu: 30.09.2020. i 15.10.2020.

Više info: obzor2020.hr



#OpenAccess



Natječaj „Dodana vrijednost, kvaliteta proizvoda i korištenje neželjenog ulova“

Datum: 11.08.2020.

Ministarstvo poljoprivrede objavilo je novi natječaj za dodjelu potpore za ulaganja u sektoru gospodarskog ribolova, s ciljem unaprjeđenja dodane vrijednosti i kvalitete ulova. Ribarima je na raspolaganju **ukupno 2,39 milijuna eura javne potpore, od čega 1,79 milijuna eura iz proračuna Europske unije, a 0,5 milijuna eura iz Državnog proračuna RH.**



Korisnici potpore mogu biti vlasnici i/ili ovlaštenici povlastice za gospodarski ribolov na moru i na slatkim vodama, a prijave se mogu podnositi **do 1. studenoga 2020. godine.**

Više info: poljoprivreda.gov.hr

Natječaj „Produktivna ulaganja u akvakulturu“

Datum: 07.08.2020.

Ministarstvo poljoprivrede objavilo je novi natječaj „Produktivna ulaganja u akvakulturu“, koji je otvoren je za prijave **do 1. studenoga 2020. Na raspolaganju** je ukupno 15,90 milijuna eura javne potpore.

Potporu kao korisnici mogu ostvariti nositelji dozvole za akvakulturu, za ulaganja u povećanje u proizvodnji i osuvremenjivanje postojećih uzgojnih kapaciteta, a prihvatljiva mogu biti i ulaganja koja se provode u svrhu uspostave novih uzgajališta.

Više info: poljoprivreda.gov.hr



PROGRAMI EU 2014 – 2020

Strukturni fondovi 2014. – 2020.:

[\(https://strukturnifondovi.hr/\)](https://strukturnifondovi.hr/)

- Europski fond za regionalni razvoj (EFRR),
- Europski socijalni fond (ESF),
- Kohezijski fond
- Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj
- Europski fond za ribarstvo



Programi Europske Unije 2014. – 2020.

- **HORIZON 2020 - Obzor 2020**
<http://ec.europa.eu/programmes/horizon2020/en>
- **COSME - Program za konkurentnost poduzetništva i malih i srednjih poduzeća**
http://ec.europa.eu/enterprise/initiatives/cosme/index_en.htm
- **CREATIVE EUROPE - Kreativna Europa**
http://ec.europa.eu/culture/creative-europe/index_en.htm
- **LIFE – Program život**
<http://ec.europa.eu/environment/life/>
- **EUROPE FOR CITIZENS - Europa za građane**
http://ec.europa.eu/citizenship/about-the-europe-for-citizens-programme/future-programme-2014-2020/index_en.htm
- **ERASMUS +**
http://ec.europa.eu/education/erasmus-plus/index_en.htm
- **Zapošljavanje i socijalne inovacije (EaSi)**
<http://ec.europa.eu/social/main.jsp?langId=en&catId=89&newsId=1093>
- **YOUTH EMPLOYMENT INITIATIVE - Inicijativa za zapošljavanje mladih**
<http://ec.europa.eu/social/main.jsp?catId=1036&langId=en>
- **HEALTH FOR GROWTH PROGRAMME - Program „Zdravlje za rast“**
http://ec.europa.eu/health/programme/policy/proposal2014_en.htm
- **CONSUMER - PROGRAM POTROŠAČ**
- **CUSTOMS 2020 - PROGRAM CARINE 2020**
- **PROGRAM PRAVOSUĐE (Justice)**
- **PROGRAM HERKUL III (Hercule III)**
- **PROGRAM ZA PRAVA I DRŽAVLJANSTVO (Rights and Citizenship Programme)**
- **PROGRAM PERIKLO 2020 (Pericles 2020)**
- **PROGRAM FISCALIS 2020**

Programi međuregionalne suradnje:

- INTERREG EUROPE
- URBACT III
- ESPON

Programi transnacionalne suradnje:

- Jadransko-jonski program transnacionalne suradnje 2014.-2020.
- Transnacionalni program Dunav 2014.-2020.
- Program transnacionalne suradnje MEDITERAN 2014.-2020.
<http://www.programmemed.eu/en>
- Program transnacionalne suradnje SREDIŠNJA EUROPA 2014.-2020.



Programi prekogranične suradnje 2014. – 2020. u kojima Republika Hrvatska sudjeluje:

- IPA program prekogranične suradnje Hrvatska-Bosna i Hercegovina-Crna Gora (Sažetak nacrt programa možete preuzeti [ovdje](#))
- IPA program prekogranične suradnje Hrvatska –Srbija 2014. – 2020. (Sažetak nacrt programa možete preuzeti [ovdje](#))
- Bilateralni program Mađarska – Hrvatska 2014. – 2020. (Sažetak nacrt programa možete preuzeti [ovdje](#))
- Bilateralni program Slovenija – Hrvatska 2014.-2020. (Sažetak nacrt programa možete preuzeti [ovdje](#))
- Bilateralni program Italija – Hrvatska 2014. – 2020.